



为挽救白血病学子 今天全体编辑记者上街义卖

本报10月9日讯(记者 李楠楠) 自从本报连续刊登了《祖孙同患白血病数十万手术费没着落》、《一周时间收到十多万善款》的消息后,广大爱心市民纷纷献出爱心。为了更好地帮助患病大学生张嘉同学安心治疗,10月10日,在齐鲁晚报·今日烟台改扩版1周年之际,齐鲁晚报全体工作人员将与60位烟大学生一起,走进烟台的大街小巷,举

行报纸义卖活动。

今年3月,烟台大学光电信息学院学生张嘉被确诊为“急性淋巴细胞白血病”。而他的爷爷此时也因患白血病在烟台治疗,张嘉的患病无疑让这个农民家庭雪上加霜。为给孙子治病,他的爷爷已经出院放弃治疗,现在张嘉的弟弟已经做好配型,就等着做手术。医院说至少需要50万元,他的

家庭无力承担高昂的费用。

齐鲁晚报·今日烟台全体同仁在得知这一情况后,决定在10月10日齐鲁晚报·今日烟台改扩版1周年之际,全体编辑记者以及工作人员走上街头爱心报纸义卖,活动同时得到烟台大学支持,届时将有60名烟大学生一同参与报纸义卖,义卖所得款项将全部捐助患病大学生张

嘉同学,让其安心治疗。

10日上午7点到9点,齐鲁晚报烟台记者站、《今日烟台》以及在烟的经营机构,发行公司等多个单位的近200名员工以及烟大60名大学生将各就各位,在南山公园、文化中心、幸福中路、火车站等芝罘区15个人流密集的地带流动售报。另外,在莱山区、牟平区、开发区、福山区,齐鲁晚报发行公司也各设立了

5个流动售报区域。所有参加人员统一佩戴印有“齐鲁晚报今日烟台”“齐鲁晚报流动售报”的绶带。发行站人员同时要戴印有“齐鲁晚报·今日烟台”太阳帽。

齐鲁晚报·今日烟台今后还将不定期举行流动售报义卖活动,让我们的报纸更好的回馈社会,更好地为烟台市民服务。



自从来到这个城市,我们就和这个滨海之城融为一体,和市民成了一家人。

一家人是什么样子的?那就是互相照顾,互相理解,荣辱与共,肝胆相照。对于齐鲁晚报·今日烟台来说,这更是一种无可推卸的责任。这一年来,我们在用版面记录这个城市点点滴滴的同时,还在竭尽所能地通过报道为政府分忧,为烟台市民服务,为绿色烟台尽力,并帮助更多需要帮助的人。从某种意义上讲,齐鲁晚报·今日烟台更像是一道彩虹,你在这头,爱在那头。



中高考系列报道

一年一度的中高考,决定着考生的命运,连带着父母的期盼和牵挂。怎样才能为这个庞大的群体帮上忙? 高考前几天,本报多位记者兵分6路对赶考路进行了探访,去考点乘坐几路车,考点周围的旅馆,去考点应该注意什么、哪几条路比较堵,本报记者以最醒目、最条理的形式将服务信息展现在了考生和家

考前本报记者又对各考点的情况进行探营,为考生提供更多方便。 合 作,成功组织了“齐鲁晚报低碳补偿林”植树活动。在近三个月时间里,本报相继组织市民、大学生5000余人,走进芝罘林场、西炮台等地,栽下各类树苗数万株。 活动期间共刊发100余篇(幅)稿件、照片,3月12日当天的活动及新闻报道更是得到烟台市委主要领导的批示及广大读者的一致好评。



低碳补偿林植树活动



3·15维权活动

活动自2011年2月24日开始推出,一直持续到3·15当天,整个策划贯穿三个周时间,报道中既有典型案例,又有市民互动,还有许多现场活动,报道形式多样,内容丰富,受到广大市民的一致好评。 针对一些老年人法律意识淡薄、维权意识匮乏、容易在消费中上当受骗等问题,积极联系工商部门,分别走进文化中心广场、四眼桥社区等,与市民加强

沟通交流;另外,针对大学生弱势群体,本报还联合工商部门在烟台大学开展了一次消费维权 2 010年10月, 为了帮助市民解决这个冬天最关心的问题,过一个温暖的冬天,本报先后推出了“问暖2010”和“温暖冬天”两个大型公益性栏目。 “问暖2010”这个栏目持续了一个多月,先后为上千户居民解决了供暖难题。“温暖冬天”栏目则主要针对困难市民,本报先后联合多家爱心企业,给困难市民送电暖气、送煤,让他们拥有了一个温暖的冬天。



问暖2010



农民工求职周

兔年春节刚过,农民工求职大军已涌向城市,为帮农民工兄弟姐妹找到合适的“婆家”,给每一家企业补充急需的“血液”,本报从2月14日起至22日,联合烟台市市劳动就业办公室联合举办了“农民工求职服务周”活动。 活动期间每天都有两个版左右的篇幅进行报道。发布的“用工榜”和“求职栏”,免费选登求职和招聘信息。 活动持续一周,本报求 职招聘热线天天响 不停,共 烟台地 区冬日严寒且多大风 天气,市民家中的太阳能冬日时常被冻坏。而太阳能维修难,上门服务费高

有100名农民工登上本报“求职栏”,其中60位找到了工作。活动结束后,本报长期坚持免费发布“求职栏”,与读者 成了市民维 修太阳能的头疼事。 在这种背景下,本报于2011年 2月23日联合太阳能厂 家,推出“便民服务大篷车”活动,首站活动“我为你家修太阳能”活动在芝罘、莱 山、福山、开发区、牟平、高新区相继展开。 该活动自开展到结束,共为150多户家庭解决了问题,针对市场上一些贴牌机、山寨机没有维修厂家的问题,本报联合皇明太阳能还推出“领养孤儿太阳能”活动。



便民服务大篷车